
EKOŠKOLKA V HOŘICÍCH SE ZAPOJILA TÉŽ DO PODPORY ROZVOJE 

CHARAKTERU DĚTÍ ČTENÁŘSKOU PREGRAMOTNOSTÍ 

Když 3.1.2024 obdržela MŠ Na Daliborce knihy pro zapůjčení rodičům pro aktivitu čtenářské 

pregramotnosti MAMI, TATI, POJĎME SI ČÍST, pod záštitou MŠMT a osobní záštitou hejtmana 

Královehradeckého kraje Mgr. Martina Červíčka brig. gen. v.v., nikdo netušil jak vše bude probíhat a 

hlavně, jak to děti se svými rodiči bude bavit. 

Rodiče jsou zvyklí s MŠ spolupracovat, protože aktivity, které zástupkyně ředitele pro MŠ paní Mgr. 

Lenka Sochorová se svým týmem vytváří, správně vede děti k celkovému poznání a jejich rozvoji 

charakterových vlastností, a tak se i do této aktivity zapojili, kdy každý týden museli svému dítěti číst 

poučnou knihu z nakladatelství ADVENT-ORION a výstupem byl vždy obrázek připomínající téma 

z knihy. 

Dne 19.3.2024 proběhla závěrečná aktivita, kdy přijel ředitel Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT Ing. Josef 

Vavřík, aby celou aktivitu vyhodnotil. Všichni se nejdříve přivítali, za zvuku harmoniky, písničkou KNIHA 

JE NÁŠ DOBRÝ KAMARÁD, kterou si po svém trošku poupravili. Pak se poseděli na koberec a naslouchali 

příběhu JAK KARLÍK S TOMÁŠKEM NAŠLI DĚDEČKOVU KOUZELNOU KNIHU, KTERÁ ZMĚNILA CELÝ JEHO 

ŽIVOT, aby se dozvěděly, že každá kniha, která má v sobě nějaká poučení je kouzelná a může tak změnit 

i jejich život. Moc se jim líbila největší kniha, která byla 6m dlouhá. Když pak viděly nejmenší knihu, 

 

nastal upřímný dětský smích. Z celého příběhu ale nejvíce 

vnímaly, že je důležité nahlas každého zdravit a nezapomínat 

na kouzelná slovíčka PROSÍM a DĚKUJI.  

 

Jakmile se děti dozvěděly, že na ně čeká jejich 

1.kouzelná kniha HNĚDÁČEK A NALEZENÁ 

PODKOVA, z nakladatelství ADVENT-ORION, 

kterou pro děti zakoupila prostřednictvím 

nadačního fondu společnost J.B.Corporation, 

již se těšily, až ji budou mít ve svých rukách, ale  

 

 



neměly to tak jednoduché. Každý si musel samostatně 

pro knihu přijít, podat ruku, podívat se do očí, pozdravit 

a představit se. A když pak knihu obdržel z ruky paní 

Mgr. Lenky Sochorové, nesměl zapomenou poděkovat.  

 

 

 

 

Po společné fotografii mělo nastat loučení, ale 

k tomu tak hned nedošlo.  

 

 

Děti si totiž připravily KŘESLO PRO HOSTA a protagonista aktivity dostával od dětí různé otázky a 

nakonec mu ještě ukázaly své čtenářské deníky.  

Klást někomu správné otázky, to je právě jeden ze 

způsobů, ke kterému učitelky v MŠ děti vedou. Tedy 

nejen znalosti z oblasti ekologie, ale hlavně 

používání svých znalostí v pokládání zvídavých 

otázek. 

Je nutno za tuto aktivitu poděkovat nejen celému 

učitelskému sboru, ale především všem rodičům, 

kteří se aktivně zapojili a se svými dětmi pravidelně 

četli a nakonec kreslili krásné obrázky připomínající 

přečtenou knihu.  

Důležité je též podotknout, že tyto aktivity by nebylo možné dělat bez ochotných dárců, kteří poskytují 

své finanční dary prostřednictvím Nadačního fondu LEPŠÍ ŽIVOT na nákup knižních dárků pro děti a 

v tomto případě to byla společnost J.B.Corporation s.r.o. 

 

 


